

Luksuzna, savremena vila Jahorina IN sa 5 apartmana za 4, 5 i 7 osoba, punog kapaciteta od 25 ležaja. Ova lijepo uređena vila smještena je u vrlo atraktivnom dijelu Jahorine (Vikend naselje). U neposrednoj blizini smješteni su hoteli, te ostali pansioni i vikendice. Smještena je na nadmorskoj visini od 1550m, u neposrednoj blizini baby lifta, dvosjeda, te ski lifta. Centralni parking 20 metara od vile je obezbjedjen.

Objekat je izgrađen po najvećim evropskim standardima projektovanja i gradnje, raspolaže sa pet savremeno opremljenih apartmana, pomoćnih soba, te skijašnicom za odlaganje skijaške opreme. Svaki apartman se sastoji od dnevnog boravka sa kuhinjom i trpezarijom, kupatila i sobe. Svi apartmani su opremljeni sa: televizorima, satelitskim antenama, dvd uređajima, te interfonima. Apartmani su opremljeni sistemom centralnog grijanja. U apartmanima je obezbjedjena posteljina i peškiri.

Prostorno uređenje Jahorina IN apartmana i udoban namještaj od drveta modernih formi doprinijet će potpunom ugođaju udobnosti i komfora. Jahorina IN apartmani su savršen izbor ukoliko dolazite s porodicom, imate bebu ili pak djecu kojoj treba obezbjediti prostor za slobodno kretanje i igru. Pri tome ne morate brinuti da li će Vam biti hladno ili možda pretoplo. Jahorina IN apartmani posjeduju regulator toplote, tako da ćete u svakom trenutku moći prilagoditi toplotu apartmana koja Vam odgovara.

Ukoliko niste ljubitelj zimskih sportova, možete pronaći razonodu u drugim bogatim ponudama ili jednostavno uživati u toploti svog apartmana uz raznovrstan televizijski program ili u društvu Vaših najbližih.

Svi apartmani imaju veliki dnevni boravak, spavaću sobu, kuhinju i trpezariju. U dnevnom boravku se nalazi udoban ugao, u vidu pomoćnih ležaja za spavanje još dvije osobe. Sobe su opremljene sa duplim ležajima. Kupatila su moderna i potpuno opremljena, sa tuš kabinom.

Ukoliko imate pitanja ili želite izvršiti rezervaciju, kontaktirajte nas:

Mob.: +387 65 666 069

Tel.: +387 57 223 485

email: in@jahorinaapartmani.com